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il Jis

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App onto your
device.
ES- Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue en su
dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR.
IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manualiin piti lingue. Scarica I'app QR Scanner sul tuo
dispositivo.
FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs langues).
Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil
BG-Ckanupaiite QR kopa, 3a Aa nonyyuTe roseye MHOpMaLNs 3a NPOAYKTa U MHCTPYKUMS 3a ynotpeba Ha noseve eauuu. Maternere
nNpunoxeH1eTo QR ckeHep Ha yCTPOMCTBOTO Cu.
GR-Zdpwan Tou KW3Ika QR yia TIEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TO TIPOIGY Kal 0BnYieg XPRONG O TTEPIOTBTEPES YAWOTES. KaTeRdoTe
v epappoyr QR Scannercrn OUOKEUN 0ag.
ARB- U sun x| Aaiy) eyt QR Gl s i o8 .u,...uu,?\&ym\em;ymupygﬂg; Jsaall "QR Scanner.< ke e
DE-Um weitere Pr sowie die Bedienur itung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-Code zu
scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.
CZ- Naskenuijte QR kod, abyste ziskali dal$i informace o vyrobku a navod k pouZiti ve vice jazycich. Stahnéte si pfilohu QR skener na své
zafizeni.
HU-A QR-kod beszkennelésével bévebb informaciokhoz és dsszeszerelési itmutatohoz juthat tovabbi nyelveken. Amennyiben szikséges,
tolts6n le QR-kod olvasé alkalmazast a keszulékere.
RU-OtckaHupyiite QR-koz, 4To6blI nonyuuts Gonblue uHcopMaumn O NPoAyKTe U MHCTPYKUWMW NO 3KCMyaTauun Ha Apyrux Asbikax.
3arpyauTe npunoxeHne QR Scanner Ha cBoe yCTPORCTBO.
SRB/HR/ME/BIH
Skenirajte QR kod kako bi ste dobili vise informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise jezika. Preuzmite aplikaciju QR Scanner na
svoj uredaj.
RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi. Descarcati aplicatia
QR Scanner pe dispozitivul dvs.
NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je apparaat om te
scannen.
AL-Skanoni kodin QR pér té marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér té hapur manualin né mé shumé gjuhé. Shkarkoni
aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

R-Detayl tiriin bilgisi ve goklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.
PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzymac wiecej informacji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykéw. Pobierz aplikacje skanera kodow
QR na twoje urzadzenie.
MK-Ckenupaj ro QR kopot 3a aa Aobuel noseke UHopMaLmMK 3a NPOU3BOAOT M YNATCTBO 3a KOPUCTEHe,Ha noseke jasuuu.CumHeTe ja
annukaumjata QR Scanner App Ha BaLMOT ypes.
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& IMPORTANT! SAVE FOR
FUTURE REFERENCE. READ!

The instructions for use must be kept for the
entire life of the universal child restraint system!

1. This is a Universal enhanced child restraint system (height range: 76-105 cm /
maximum occupant weight: 18 kg). It is approved under UN Regulation No. 129 for use
mainly in “Universal seating positions” as specified by vehicle manufacturers in the vehicle
user manual. In case of doubt, consult the manufacturer of the enhanced child restraint
system orthe dealer.
This is an enhanced child restraint system i-Size booster seat (100-150 cm). It is approved
under UN Regulation No. 129 for use mainly in "i-Size seating positions" as specified by the
vehicle manufacturers in the vehicle user manual. In case of doubt, consult the
manufacturer of the enhanced child restraint system or the dealer.
2. In terms of installation, the system can be expected to comply if the manufacturer has
stated in the vehicle's owner's manual that it is suitable for installation of an i-Size child
restraint system of this age group.
3. This child restraint system is classified as “i-Size” under conditions more stringent than
those applied to previous models not accompanied by this note.
4. This car seat is approved for use with the following types of installation methods:
FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 Universal seat belt ECRS,
forward facing from 76-105 cm and occupant weight < 18 kg, with adult safety belt;
FORWARD-FACING INSTALLATION: ECE R129/03 ECRS i-Size forward-facing
child booster seat from 100-150 cm, with adult safety belt.

(Important safety instructions!)

1. ATTENTION! The hard items and plastic parts of the enhanced child restraint system
must be placed and installed so that, when the motor vehicle is in normal operation, they
cannot be trapped by a sliding seat or vehicle door.

2. ATTENTION! All belts that secure the restraint system to the vehicle must be taut, all
belts that restrain the child must be adjusted to the child's body. The belts should not be
twisted.

3.ATTENTION! Itis extremely important to ensure that the lap beltis used low down so that
the pelvisis secure.

4. ATTENTION! Itis recommended that the device be replaced when it has been subjected
to violent mechanical stress in an accident.

5. ATTENTION! It is dangerous to make alterations or additions to the device without the
approval of the type approval authority. Failure to follow exactly the installation instructions
provided by the manufacturer of the child restraint system can be hazardous.

6. ATTENTION! When the chair is not equipped with a fabric cover, it should be kept away
from sunlight, as it may otherwise be too hot for the child's skin.

7.ATTENTION! Do notleave children unattended in an enhanced child restraint system.



8. ATTENTION! Properly secure any luggage or other items that may cause
injury in the event of a collision!
9. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system without its
cover!
10. ATTENTION! Do not replace the cover of the enhanced child restraint
system with anything other than that recommended by the manufacturer, as the
cover integral to the performance of the child restraint system.
11. ATTENTION! Regularly check the belts for wear, paying special attention to
the attachment points, the guards and the adjusting devices!
12. ATTENTION! Do not leave the buckle partially closed, it should be locked
when all parts are engaged. You must be able to remove the child from the seat
immediately in the event of an emergency. Your child should be taught never to
play with the buckle.
13. ATTENTION! Store the child seat in a safe place out of the reach of children
when not in use. Avoid placing heavy objects on the seat. Do not allow your car
seat to come into contact with corrosive substances like battery acid.
14. ATTENTION! For the “i-Size enhanced child restraint system” the user
must read the vehicle manufacturer's instruction manual!
15. ATTENTION! Do not keep your child on this safety seat for a long period of
time. During long journeys, take more breaks and remove the child from the
safety seat.
16. ATTENTION! Not to be used before the child's age has reached 15 months
and before they have reached a height of 76 cm.
17. ATTENTION! The images on the front page and inside the manual are for
illustrative purposes and may differ from the actual product.
18. ATTENTION! Do not use the enhanced child restraint system if the buckle
position of the adult seat belt with respect to the seat's main anchor points is
unsatisfactory, please contact the manufacturer if in doubt.
19. ATTENTION! Do not use anchor points other than those described in the
instructions and marked on the enhanced child restraint system, please contact
the manufacturer if doubt.
20. ATTENTION! Before the first use of the product, remove all marketing
materials, as well as the devices used to attach them to the product.

ECE R129/03
WASHING INSTRUCTIONS
1. The car seat can be cleaned with lukewarm water and soap. Do not use
aggressive cleaning agents such as abrasives or solvents.
2. The cover must be hand washed at a maximum temperature of 30°C. Do not
putitin the dryer. Allow the cover to air-dry.
3. Plastic parts can be cleaned with adamp cloth. Do not use abrasives.
4. Never use lubricant or solvent on any part of the seat.
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TYPES OF APPROVED BELTS TO HAVE IN THE CAR

Your child seat can be installed ONLY in the direction of
movement of the car with the help of 3-point belts!!!

A - Car safety belt - Diagonal Belt
B - Car safety belt - Lap Belt

Possibility to install ONLY on seats with 3-point seat belts ‘

CAN NOT BE USED FOR SEATS with 2-point belt!

Characteristics

Picture A

1. Headrest 6. Back

2.Buckle 7. Shoulder straps

3. Buckle pad 8. Shoulder pads

4. Adjustmentbutton 9. Seat cushion

(Cap of adjustment button) 10. Headrest adjustment handle

5. Harness adjustment strap 11. Metal hook

Strap length adjustment

1. Loosening the straps: press the button to adjust the straps (Picture 1) and at
the same time pull both shoulder straps (Picture 2). Note: Do not pull on the
shoulder pads

2. Tightening the straps: place the child in the seat, fasten both straps in the
centre buckle (Picture 3, 4) and pull the strap in the middle of the seat (Picture
5). Make sure the belt is not twisted (Picture 6). To release the shoulder straps,
press on the red central buckle button (Picture 7).

Headrest and shoulder strap height adjustment.

The headrest can be adjusted in different positions. The height of the shoulder
straps is adjusted by moving them to a different position. Release them from the
metal hook in the back (Picture 8). Pull the adjustment handle (Picture 9), move
the headrest to the desired position up or down according to the height of your
child. Release the handle and you should hear a click, which is a signal that the
headrest is locked. Please ensure that the headrest and the straps are
positioned correctly around the child's head (Picture 10).



( Installation from 76-105 cm with three-point belt )
Forward-facing

1. Place the seat firmly on the car seat facing forward “in the direction of travel”
(Picture 11).

2. Remove the inner padding of the seat and headrest.

3. Fasten the seat with the car safety belt by passing the shoulder belt through
the guide of the headrest, and pass the lap belt between the armrest and the
seat. Fasten the belt latch into the vehicle buckle until you hear a click (Picture
12). Place the child in the car seat, then fasten the shoulder straps into the seat's
centre buckle.

(' Storing the harness system )

1. Press the red button to release the shoulder straps from the buckle (Picture 7)
2. Unfasten the backrest cover, then place the shoulder straps on the inside
(Picture 15).

3. Pass the buckle under the seat cover (Picture 16) by inserting it into the hole
inthe base (Picture 17).

Installation from 100-150 cm with 3-point belt
Forward-facing

1. Place the child seat on the car seatin the direction of travel.

2. Remove the seat cushions.

3. Place the child in the seat.

4. Pass the car shoulder belt through the headrest guide, and pass the lap belt
under the armrest of the seat and over the child's lap (Picture 19).

5. Fasten the vehicle seat belt into the vehicle buckle until you hear a “click”.
Make sure the harness is not twisted or loose.

Removing the cover.

1. Removal: pull up the headrest. Detach the top of the cover. Detach and pull
out the main cover of the seat. (Picture 20)

2. Replacing the cover: to replace the cover, please repeat the steps above in
reverse order.



BAXHO! 3AMNA3ETE 3A NO-
HATATbLUHU CMNPABKWU.MPOYETETE!

MHCprKLlVIHTa 3a yn0TpeGa TpHGBa Aa ce 3ana3u 3a uenus XXu3HeH
nepunoa Ha yHMBepcanHarta cucrtema 3a obe3onacsiBaHe Ha Aeua!

1. ToBa e YHMBepcanHa konaHHa yCbBbpLUEHCTBAHA CUCTEMA 3a oGe3onacsBaHe Ha fela
(pbCcTOB AManasoH: 76-105 cM / MakcMManHo Terno Ha nonssatens: 18 kr). Ta e
opobpeHa cbrnacHo Mpaeuno Ne 129 Ha OOH 3a ynotpeba rmaBHO B ,YHUBepcarniu
no3vumn 3a csigaHe”, KakTo € NMOCOYEHO OT NPOM3BOAMTENNTE HA NPEBO3HM CpeacTBa B
PBKOBOACTBOTO 3a NOTPebUTEnst Ha NPEBO3HOTO CpeacTBO. B criyyaii Ha cbMHEHWE ce
KOHCYNTUpanTe C NPOM3BOAUTENS Ha YCbBbPLUEHCTBaHaTa cucteMa 3a obesonacsBaHe
Ha Jela unuv c Tbproesewa.”
ToBa e ycbBbpLUEHCTBaHa cucteMa 3a obesonacsiBaHe Ha aeua lMoeaurawa getcka
cepanka i-Size (100-150 cm). Ta e ogobpeHa cbriacHo Mpasuno Ne 129 Ha OOH 3a
ynotpeba rnaeHo B ,i-Size No3uumm 3a cagaHe”, KakTo € NOCO4MEHO OT NPOU3BOAUTENNUTE Ha
NPEBO3HW CPefcTBa B PbKOBOACTBOTO 3a MOTPeGWTens Ha NPeBO3HOTO CpPeacTso. B
cnyya’ Ha CbMHEHUe Ce KOHCYNTUpanTe C MPOW3BOAWTENSI Ha YCbBbPLUEHCTBaHaTa
cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha Aela unu ¢ Tbproeeua.”
2. Moxe Aa ce o4akBa, Ye Mo OTHOLLEHWE HAa MOHTaXa cucTemara Lie CbOTBETCTBa, ako
NpOuU3BOAUTENSIT € 3asiBUM B MHCTPYKLMSITA 3a@ eKkcrnoaTauus Ha NpeBO3HOTO CPEACTBO,
Ye TO e NpuUrodeHo 3a MoHTMpaHe Ha I-Size YCO[] oT Ta3u Bb3pacToBa rpyna.
3. Tasn cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha Aela e knacuduuypaHa kato |-Size npu ycnosus,
Nno-CTpory OT MpunaraHuTe 3a NPeauHN MOAENW, KOUTO HE ca NPUAPYXEHWU OT Tasu
Genexka.
4. Tasn cepanka 3a kona e opnobpeHa 3a U3NON3BaHe CbC CNefHUTE TUMNOBE
VHCTanauMoHHN METOAM:
WHCTANALUMA NO NOCOKA HA ABWXEHUETO: ECE R129/03 YHuBepcanHa
konaHHa YCO[, no nocoka Ha ABwxkeHueTo, 76-105 cm 1 Terno Ha geteto <18 kr., c
obesonacuteneH konaH 3a Bb3pacTHU;
MHCTANALUA MO NOCOKA HA OBWXEHUETO: ECE R129/03 YCO[ netcka
nosauralla cepanka |-Size, no nocoka Ha aswxenHuneto, 100-150 cMm, ¢ obesonacuteneH
KOnaH 3a Bb3pacTHU.

(BaxxHn MHCTpyKLMun 3a 6e3onacHocT! )

1. BHUMAHUE! TebpauTe Agetanu v NnacTMacoBM 4acTWM Ha YCbBbpLUEHCTBaHaTa
cuctema 3a obe3onacsiBaHe Ha fela TpsibBa Aa ce pasnonarat U MOHTMpa Taka, Ye Korato
MOTOPHO CPeAcTBO

e B HopMarHa ekcnnoatauusi, Te Aa He moraT fa GbAaT 3akrelleHn oT nnbarawa ce
cepanka

UM BpaTa Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO.
2. BHUMAHMUE! Bcuykm konaHu, KOUTO 3akpensaT cuctemarta 3a obesonacsBaHe KbM
NpeBO3HOTO CPeAcTBO, TpsibBa ga GbAaT OMbHATW, BCUYKWU KOMaHW, KOWTO 3agbpxar
naeteTo, Tpsabea Aa 6baat perynupanu cnopes TAnoTo Ha Aeteto. He 6vBa aa ce gonycka
YCYKBaHETO Ha KOMaHuTe. @




3. BHUMAHME! V3kntountenHo BaxHO e fa ce 0OCurypu 13nona3BaHeTo Ha HaabeapeHust
KonaH HUCKO 051y, Taka Ye Ta3bT a € 30paBo 3axBaHar.

4. BHUMAHMUE! MNpenopbyBa ce yCTPOWCTBOTO [a Ce CMEHU, KoraTo Npu Npou3LiecTsme
e 610 NOANOXEHO Ha Pa3PyLUMTENHN MEXaHUYHU HANPEXEHNSI.

5. BHUMAHMUE! OnacHo e fa npaBute NPOMeHN U AOMbIHEHUSt Ha YyCTPOMCTBOTO Be3
0f06peHVETO Ha opraHa no ogo6psiBaHeTo Ha TUNa. CbLUEeCcTBYBa ONACHOCT MPU HETOYHO
cnasBaHe Ha UHCTPYKLMWTE 3a MOHTaX, NpedocTaBeHn OT NPOM3BOAUTENS Ha cuctemaTa
3aobe3onacsBaHe Ha AeLa.

6. BHUMAHME! KoraTto ctonbT He e o6opyaBaH ¢ TeKCTUINHO nokputue, Tpsibea aa 6bae
AbpXaH HacTpaHa OT ClTbHYeBaTa CBET/IMHA, Tbi KaTo B MPOTMBEH Cryyail MoXe Aa e
TBbPAE ropeLy 3a AeTckara Koxa.

7.BHUMAHMUE!! [a He ce ocTaBsT AeLia 6e3 HabnoaeHve B yCbBbpPLUEHCTBAHA cUCTEMa
3a obe3onacsBaHe Ha feLa.

8. BHUMAHMUE! | 3akpenBaiite HaanexHo BCsKakbe 6arax unu apyru npeameTu, KouTto
Ca B CbCTOSIHME a NPULMHAT HapaHSBaHWSA B Cryyai Ha Conbebk !

9. BHUMAHME! [1a He ce n3nonaBa yCbBbPLUEHCTBAHA CHCTemara 3a obesonacsiBaHe Ha
neua 6e3 nokpuTueTo n!

10. BHUMAHME! [1a He 3ameHsi MOKPMBANoOTO Ha YCbBbPLUEHCTBaHaTa cuctema 3a
obesonacsiBaHe Ha Aela ¢ HUKaKBO ApYro OCBEH NPENopbYaHOTO OT NPOM3BOAMTENS, ThI
KaTo NOKPWUBaNoOTO CbCTaBMsiBA HepasgenHa 4yacT OT  eKchnnoaTauuMoHHUTe
XapaKTepUCTUKW Ha cucTemMaTta 3a obe3onacsiBaHe .

11. BHUMAHME! MepuoanyHo npoBepsiBaiiTe konaHuTe 3a U3HOCBaHe, kaTo obpbLiaTe
cneuvanHo BHUMaHWE Ha TOYKWUTE 3a 3aKkpensiHe, Ha 3aliMTUTE U Ha perynupawiure
npucnoco6neHus!

12. BHUMAHME! He ocTaBsiiTe kaTapamaTta YacTU4YHO 3aTBOpeHa, Ts TpsibBa Aa 6bae
3akroyeHa, KoraTo BCUYKM YacTu ca aHraxupaHu. BegHara TpsibBa ga moxete aa
13BaguTe AeTeTo OT ceaarnkarta B crnyyait Ha cnelwHa cutyauus. [leteto Bu TpsioBa ga
6b/e Hay4eHo HUKora fia He Cy Urpae c katapamMara.

13. BHUMAHME! CbxpaHsiBaiiTe 4ETCKOTO cTONYe Ha 6e30nacHo 1 HeQOCTBLNHO 3a Aeua
MSICTO, KoraTo He ce u3nonssa. M3bsarsaiiTe Oa noctaBsTe TEXKU NpeaMeT BbpXy
ctonyeto. He nossonsiBaiTe gocer Ha Balleto cTonye 3a kona ¢ KOPO3VBHY BellecTBa
KaTo Hanpvmep KucenvHata oT 6atepus.

14. BHUMAHMUE! 3a ,i-Size ycbBbplueHCcTBaHa cucTema 3a obesonacsiBaHe Ha geua”
notpebutensaTt Tpsbea Aa npoyeTe HapbYHUKA C MHCTPYKUMWM Ha MPOU3BOAUTENS Ha
NpeBO3HOTO CPeACTBO!

15. BHUMAHMUE! He ocTaBsiiiTe geTeTo cv Ha Ta3v NnpeanasHa ceaarnka 3a Abnbr nepuog,
ot Bpeme. [0 BpeMe Ha AbNrv MbTyBaHUS NpaBeTe NoBeye NOYNBKY 1 UsBaxaanTe AeTeTo
OT nMpeanasHarta cefarnka.

16. BHUMAHME! [Ja He ce n3nonssa npeau Bb3pacTTa Ha AeTeTo Aa e Hagsuwuna 15
MeceLa 1 npeawv Aa e JOCTUrHaro BUCOYMHA OT 76 CM.

17. BHUMAHME! /306paxeHusita Ha 3arnaBHaTa cTpaHula u BbTpe B UHCTPYKUUsiTa ca
NpYMEPHU 1 MOXE [ia Ce pa3nuyaBart OT AeACTBUTENHUS MPOAYKT.

18. BHUMAHMUE! HE n3non3eaiiTe ycbBbpLUEHCTBaHaTa cuctema 3a obesonacsiBaHe Ha
[Jela, ako nos3uuusTa Ha katapamaTta 3a 06e3onacuTerHus KonaH 3a Bb3pacTHU KbM
rMaBHUTE OMOPHW TOYKM Ha KOHTaKT Ha cefarnkarta e He3a[oBONUTENeHa, MOrsi CBbpXKeTe
ce C Npou3BoAnTeENs B Cryyaii Ha CbMHEHWe.



19. BHUMAHME! HE n3nonssante ApyrM OMOPHW TOYKN HA KOHTAKT, PasfnnyHu OT Te3un,
ONucCaHn B WMHCTPYKUMATaA M MapKMpaHu Ha yCbBbpLUEHCTBaHaTa cucTema 3a
obe3onacsiBaHe Ha AeLia, MOrsi CBbpXKeTe ce C NMPOV3BOAWTENS B CIyvail Ha CbMHEHMe.

20. BHUMAHME! lMpeamn nbpeaTta ynotpeba Ha NpoaykTa OTCTpaHeTe OT HEro BCUYKM
peknamMHM matepuanu, KakTto U U3nonsBaHuTe npucrnocobneHns 3a NpuKpensaHeTo UM

KbM npoayKTa.
POy ECE R129/03

WHCTPYKLINU 3A MPAHE

1. CtonyeTo 3a kona Moxe Aa 6bae NoYncTBaHo C xnaaka Bofa v canyH. He nsnonasaiite

arpecuBHU NoOYMCTBALLM NpenapaTy, kaTo abpasvieu Unu paspeanTer.

2. TanuuepusTa TpsiGBa Aa ce nepe Ha pbka Npy MakcumanHa Temnepatypa 30°C. He s

cnaranTe B cylwunHs. OctaBeTte TanuuepusiTa Aa M3CbxHe No eCTECTBEH HAYMH.

3. MnacTtmacoBuTe YacTu moraT Aa ce NOYUCTBaT C MOMOLLTa Ha BrnaxHa kbpna. He

n3nonssanTte abpasusu.

4. Hvikora He n3nonssaiite cMa3ka 1 pa3TBoOpUTEN BbpXY KOSITO U la € YacT Ha cefankara.

él/lﬂ HA YTBBPOEHUTE KONTAHWU, KOUTO TPABBA A UMATE B
KONATA

Bawwarta gercka cegarnka Moxe Aa 6bae nictanmpada CAMO o
nocoka Ha [IBWXEeHNeTo Ha aBToMobuna ¢ nomoLLTa Ha 3-TO4KoBN
konaHu !!!

A - ObesonacuteneH KonaH Ha konarta - [lnaroHaneH konaH
B - O6esonacuteneH konaH Ha konata - HapbenpeH konax

@ BbamoxHocT 3a uHctanvpaHe CAMO Ha cepanku C
3-TOYKOBU KOJTAHU !

HE MOXE [A CE U3MNON3BA HA CEQAJIKU C 2-TOYKOBU
\KOHAHVI !

XapakTepucTuku

CHumka A

1. Obneranka 3a rmaea

2. Katapama

3. OmekoTUTEN Ha kaTapamara

4. Perynuvipaiy 6yToH

(Kanaye Ha perynupaiumsi 6yToH)

5. Kavwwka 3a perynupaHe AbmkuHata
Ha KonaHuTe

6. p6

7. PameHHn Konaxm

8.0mMeKoTUTeNn Ha paMeHHWUTE KonaHu
9. OmekoTuTEN Ha cedankaTta

10. dpbxka 3a perynvpaHe Ha
obnerankara 3a rnaea

11. MeTtanHa kyka

HacTtpoiika AbnxuHaTta Ha KonaHure.
1. OTnyckaHe Ha KonaHuTe: HaTucHeTe ByToHa 3a aa otnycHete konaHuTe (CHumka 1) n B

CbLIOTO Bpeme u3gbpnanTe ABata pameHHu konaHa (CHumka 2).3abenexka: He
ObprianTe OMEKOTUTENUTE Ha KonaHuTe .

2. CTaraHe Ha KonaHuTe: NnocTaBeTe AeTETO B CTONYETO, 3aKonyaiiTe ABaTa enemMeHTa Ha
KonaHa B LeHTpanHaTa katapama (CHumka 3, 4) 1 usgbpnaiTe neHTaTa no cpegara Ha
cepankata (CHumka 5). YBepete ce, 4e konaHa He e ycykaH (CHumka 6). 3a ga
ocBoboanTe paMeHHUTE KonaHu HaTUCHETe YepBeHUst BYTOH Ha LieHTpanHaTta katapama
(CHumka 7).

@



PerynupaHe Ha obnerankara 3a rnaBa ¥ BACOYMHATa Ha paMEHHUTE KOMaHW.
Ob6nerankara 3a rnaBa Moxe fa 6bae perynvpaHa B pa3nuyHn no3uuum . PerynupaHeto

Ha BMCOYMHATA Ha PaMeHHWTe KONaHW ce M3BbPLUBA KaTo Ce NPeMEeCTST Ha pas3nuyHa
nosuvuusi. Ocsoboxaete M OT meTanHata kyka Ha rbpba (CHumka 8). WagbpnariTe
Apbxkata 3a perynupaHde (CHumka 9), npuasmxete obnerankara 4o xenaHara nosuums
Harope U1 Hagony crnopes BUcouvHaTa Ha BateTo Aete. [NycHeTe ApbxkkaTa 1 TpsibBa Aa
yyeTe u3LLpaksall, 3ByK, KOETO e curHan ye obnerankara e 3actonopeHa. Mons yBeperte
ce, 4ye obnerankarta u KonaHuTe ca MOCTaBEHW MPaBUITHO OKOMO [NnaBaTa Ha AeTeTo
(CHumka 10).

MoHTupaHe ot 76 - 105 cm ¢ Tpu TOYKOB KonaH
Nno nocoka Ha ABUXXEeHNEeTo

1. MocTaBeTe cTONYETO 3a Kona NMbTHO BbpXy aBToMobunHarta cegarnka c nMueTo Ha
npes ,no nocoka Ha AmxeHneto" ( CHumka 11).

2. pemaxHeTe BbTPELLHUTE OMEKOTUTENW Ha ceankaTa u Ha obnerankara 3a rnasa.

3. 3axBaHeTe CTONMYETO C aBTOMOGUIHMS KOMaH KaTo npekapaTte pameHHWs! KonaH npes
BOfa4a Ha obnerankara 3a rnasa, a KOpeMHUWs KonaH NpekapanTe Mexay noanakbTHUKa U
ceparnkara Ha ctonyeto. 3akonyaiiTe ckobata Ha konaHa B kaTapamarta Ha aBTomobuna
pokaro ce yye knuk“ (CHumka 12) . MNocTaBeTe AeTETO B CTONYETO 3a Kona, cnen KoeTo
3aKon4yanTe paMeHHUTE KonaHu B LLeHTpanHaTa katapama Ha CTOMNYeTo .

( CbxpaHeHue Ha cucTema 3a KonaHm )

1. HatucHeTe yepBeHuaT 6yToH 3a Aa ocBoboaeTe paMeHHUTe KonaHu oT kaTapamara (
CHuwmka 7).

2. Pa3konyeiiTe TanvuepusitTa Ha obnerankara, cnef KkoeTo NocTaBeTe paMeHHUTE KonaHu
oT BbTpellHata i ctpaHa ( CHumka 15).

3. lMNpekapaviTe katapamata nop Tanuuepusita Ha cepankata ( CHumka 16), kato A
nocraeuTe BOoTBOpa Ha ocHoBaTa (CHumka 17).

MoHTupate ot 100 - 150 cm ¢ Tpy TOUYKOB KonaH
Nno nocoka Ha ABWXEeHUeTo

1. MocTaBeTe [AeTCKOTO CTONYETO Ha aBTOMOGUNHATa cefarnka rno nocoka Ha ABVXKEHWETO.

2. MNpemaxHeTe OMEKOTUTENNTE Ha AETCKOTO CTOMNYe.

3.TMocTaBeTe AeTETO B CTONYETO.

4. MNpekapaiiTe aBTOMOGUIHUS paMeHeH KonaH npe3 Bogaya Ha obrerankara 3a rnaea, a kopemMHus
KonaH rnoj noAnakbTHUKa Ha CTon4eTo v Haf Ta3a Ha aeteTo (CHumka 19).

5. 3akonyaiiTe aBTOMOBUIHUAT KONaH B kKaTapamara Ha aBTomobuna JokaTo ce yye ,Knuk”. YBepeTe ce,
Ye KonaHa He e ycykaH Unu pasxnabeH.

MNpemaxBaHe Ha TanuuepuaTa.

1. [leMoHTUpaHe: u3gbpnante Harope obnerankata 3a rnasa. OTkonyaiTe ropHara 4acT oOT
Tanuuepusita. OCHoBHaTa TanuLepus Ha ctora ce npemaxea u ce nsgbpna (CHumka 20).

2. MoHTMpaHe Ha TanuLUepUATa : 3a MOHTUPAaHE Ha TanuLEepKsITa, MOmsi NOBTOPETE CTHIKUTE MO-rope B
obpareH pef.
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GRIMPORTANT! VEUILLEZ CONSERVER
POUR REFERENCE FUTURE. A LIRE !

Les instructions d'utilisation doivent étre conservées pendant toute la durée de
vie du systéme de sécurité pour enfants universel!

1. C'est un systéme de sécurité pour enfants avancé avec ceinture universelle (plage de
hauteur : 76-105 cm / 18 kg). Il est homologué en vertu du Réglement ONU No 129 pour une
utilisation principalement dans les « Positions assises universelles » telles que spécifiées par les
constructeurs automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, consulter le
fabricant du systeme de sécurité pour enfants avancé ou le revendeur.

Il s'agit d'un systéme de sécurité pour enfants avancé, siege rehausseur i-Size (100-150
cm). Il est homologué en vertu du Réglement ONU No 129 pour une utilisation
principalement dans les « Positions assises i-Size », comme spécifié par les constructeurs
automobiles dans le manuel d'utilisation du véhicule. En cas de doute, consultez le
fabricant du systeme de retenue pour enfants avancé ou le revendeur.

2. En termes d'installation, le systéme peut étre considéré conforme si le fabricant a
indiqué dans le mode d'emploi du véhicule qu'il est adapté au montage d'un systéme de
sécurité pour enfants |-Size de ce groupe d'age

3. Ce systéme de sécurité pour enfants est classé I-Size dans des conditions plus strictes
que celles appliquées aux modeéles précédents non accompagnés de cet note.

4. Ce siege d'auto est approuvé pour une utilisation avec les types de méthodes
d'installation suivants :

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : ECE R129/03 Ceinture de
sécurité universelle (SUSE), dans le sens de circulation de 76 4 105 cm / 18 kg, avec
ceinture de sécurité pour adultes;

INSTALLATION DANS LE SENS DE LA CIRCULATION : siége rehausseur enfant
SUSE ECE R129/03 I-Size dans le sens de circulation de 100-150 cm, avec ceinture
de sécurité pour adultes.

( Instructions importantes de sécurité! )

1. ATTENTION ! Les parties dures et les parties en plastique du systéme de sécurité pour
enfants avancé doivent étre situées et installées de maniéere que, lorsque le véhicule
automobile fonctionne normalement, elles ne puissent pas étre coincées par un siége
coulissant ou une porte du véhicule.

2. ATTENTION ! Toutes les ceintures qui fixent le systéme de sécurité au véhicule doivent
étre tendues, toutes les ceintures qui retiennent I'enfant doivent étre ajustées pour
s'adapter au corps de I'enfant. Les ceintures ne doivent pas étre tordues.

3. ATTENTION ! Il est extrémement important de veiller a ce que la ceinture abdominale
soit utilisée bas vers le bas afin que le bassin soit bien fixé.

4. ATTENTION ! Il est recommandé de remplacer le dispositif lorsqu'il a été soumis a des
contraintes mécaniques destructrices lors d'un accident.
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5. ATTENTION ! Il est dangereux d'apporter des modifications ou des ajouts au dispositif sans
I'approbation de I'autorité d'homologation de type. Il existe un danger siles instructions d'installation
fournies parle fabricant du systéme de sécurité pour enfants ne sont pas strictement suivies.

6. ATTENTION ! Lorsque le siege n'est pas équipé d'une housse textile, il doit étre conservé a I'abri
du soleil, car elle pourrait sinon étre trop chaude pour la peau de I'enfant.

7. ATTENTION ! Ne laissez pas les enfants sans surveillance dans un systéme de retenue pour
enfants avancé.

8. ATTENTION ! Fixez correctement tous les bagages ou autres objets susceptibles de provoquer
des blessures en cas de collision!

9. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme de sécurité pour enfants avancé sans sa housse !
10.ATTENTION ! Ne remplacez pas la housse du systéme de sécurité pour enfants avancé par
autre chose que celle recommandée par le fabricant, car la housse fait partie intégrante des
performances du systéme de sécurité pour enfants.

11. ATTENTION ! Vérifiez périodiguement l'usure des ceintures, en accordant une attention
particuliere aux points d'attache, aux protections et aux dispositifs de réglage !

12. ATTENTION ! Ne laissez pas la boucle partiellement fermée, elle doit étre verrouillée lorsque
toutes les piéces sont engagées. Vous devez pouvoir retirerimmédiatement I'enfant du siége en cas
d'urgence. Votre enfant doit apprendre a ne jamais jouer avec la boucle.

13. ATTENTION ! Rangez le siege enfant dans un endroit sar, hors de portée des enfants
lorsqu'il n'est pas utilisé. Evitez de placer des objets lourds sur la chaise. Ne laissez pas votre
siége auto entrer en contact avec des substances corrosives telles que I'acide de batterie.

14. ATTENTION ! Pour le « systeme de sécurité pour enfants avancé i-Size », |'utilisateur doit
lire le manuel d'instructions du constructeur du véhicule !

15. ATTENTION ! Ne laissez pas votre enfant dans ce siege de sécurité pendant une période
prolongée. Lors de longs trajets, faites plus de pauses et retirez I'enfant du siege auto.

16. ATTENTION ! N'utilisez pas le dispositif avant que I'age de I'enfant n'ait dépassé 15 mois
et qu'il ait atteint une taille de 76 cm.

17. ATTENTION ! Les images sur la premiére page et a l'intérieur des instructions sont
données a titre d'exemple et peuvent différer du produit réel.

18. ATTENTION ! N'utilisez pas le systéme de sécurité pour enfants avancé si la position de la
boucle de la ceinture de sécurité pour adulte par rapport aux principaux points de contact du
siege n'est pas satisfaisante, veuillez contacter le fabricant en cas de doute.

19. ATTENTION ! NE PAS utiliser d'autres points d'appui de retenue que ceux décrits dans les
instructions et marqués sur le systeme de retenue pour enfants avancé, veuillez contacter le
fabricant en cas de doute.

20. ATTENTION ! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les supports
publicitaires, ainsi que les dispositifs utilisés pour les fixer au produit.

ECE R129/03

INSTRUCTIONS DE LAVAGE

1. Le siége auto peut étre nettoyé avec de I'eau tiede et du savon. Ne pas utiliser des
produits de nettoyage agressifs, tels les abrasifs ou les dissolvants.

2. La housse du siege doit étre lavée a la main a une température maximale de 30 ° C. Ne
pas la mettre dans le seche-linge. Laissez-la sécher naturellement.

3. Les piéces en plastique peuvent étre nettoyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser
des produits abrasifs.

4. N'utilisez jamais de graisse ou de solvant sur aucune partie du siége.
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TYPE DE CEINTURES AGREEES QUE VOUS DEVEZ AVOIR DANS LA VOITURE\
Votre siége auto peut étre monté unlquement dans le sens de
la circulation, a l'aide des ceintures a 3 points de fixation !!!

A — Ceinture de sécurité du véhicule — ceinture diagonale
B - Ceinture de sécurité du véhicule — ceinture sous-abdominale

@ Possibilité d'installer des siéges auto UNIQUEMENT avec
les ceintures de sécurité a 3 points de fixation!

NE PAS UTILISER SUR DES SIEGES AVEC DES
CEINTURES A 2 POINTS DE FIXATION!

. J

Caractéristiques

Photo A 5. Sangle de réglage de la longueur
des ceintures
A 6.Dos
1.Appui-téte 7. Ceintures d'épaules
2.Boucle

8. Adoucisseur des ceintures d'épaules
9. Adoucisseur du siége

10. Poignée de réglage de l'appui-téte
11. Crochet en métal

3.Adoucisseur de la boucle
4. Bouton de réglage
(Capotdu bouton de réglage)

Réglage de lalongueur des ceintures.

1. Relachement des ceintures : appuyez sur le bouton pour relacher les ceintures (Photo
1) eten méme temps tirez les deux ceintures d'épaules (Photo 2). Remarque : Ne tirez pas
surles adoucisseurs de ceinture.

2. Serrage des ceintures de sécurité : placez I'enfant dans le siege, attachez les deux
éléments de ceinture dans la boucle centrale (Photo 3, 4) et tirez la sangle par le milieu du
sieége (Photo 5). Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue (Photo 6). Pour détacher
les ceintures d'épaules, appuyez sur le bouton rouge de la boucle centrale (Photo 7).

Réglage de I'appui-téte et de la hauteur des ceintures d'épaules.

L'appui-téte peut étre réglé en différentes positions. Le réglage de la hauteur des ceintures
d'épaules se fait en les déplagant dans une position différente. Libérez-les du crochet
métallique au dos (Photo 8). Tirez la poignée de réglage (Photo 9), déplacez I'appui-téte
vers la position souhaitée vers le haut ou vers le bas selon la taille de votre enfant. Lachez
la poignée et vous devriez entendre un clic, ce qui indique que I'appui-téte est verrouillé.
Veuillez-vous assurer que l'appui-téte et les ceintures sont correctement positionnés
autour de la téte de I'enfant (Photo 10).

Installation pour une taille de 76 - 105 cm avec une ceinture a
trois points dans le sens de circulation

1. Placez fermement le siége auto sur le siége du véhicule face vers I'avant « dans le sens
de lacirculation » (Photo 11).
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2. Retirez les adoucisseurs intérieurs du siége et de I'appui-téte.

3. Fixez le siege avec la ceinture de sécurité de la voiture en passant la ceinture diagonale
a travers le guide de I'appui-téte et la ceinture abdominale entre I'accoudoir et le siége.
Fixez le crochet de ceinture dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'il s'enclenche (Photo
12). Placez I'enfant dans le siége auto, puis attachez les ceintures d'épaules dans la
boucle centrale du siege.

(__Stockage du systéme de ceintures )

1.Appuyez sur le bouton rouge pour libérer les ceintures d'épaules de la boucle (Photo 7).
2. Détachez le rembourrage du dossier, puis placez les ceintures d'épaules vers l'intérieur
(Photo 15).

3. Passez la boucle sous le rembourrage du siége (Photo 16) en l'insérant dans le trou de
labase (Photo 17).

Installation pour une taille de 100 - 150 cm avec une ceinture a
trois points dans le sens de circulation

1. Placezle siége enfant sur le siége auto dans le sens de la circulation.

2. Retirez les adoucisseurs du siege.

3. Placezl'enfantdans le siege.

4. Faites passer la ceinture diagonale de la voiture a travers le guide de l'appui-téte et la
ceinture abdominale sous |'accoudoir du siége et sur le bassin de I'enfant (Photo 19).

5. Attachez la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'un « clic » se
fasse entendre. Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue ou lache.

Retrait du rembourrage.

1. Démontage : relever 'appui-téte. Déclipsez le haut du rembourrage. Le rembourrage
principal du siége estretiré et relevé (Photo 20).

2. Installation du rembourrage : pour installer le rembourrage, veuillez répéter les
étapes ci-dessus dans l'ordre inverse.



IMPORTANTE! CONSERVARE PER
G RIFERIMENTO FUTURO!
LEGGERE!

I manuale di istruzioni deve essere conservato per tutta la vita utile del sistema
versatile di sicurezza per i bambini!

1. Questo & un sistema di sicurezza per bambini avanzato con cintura universale (per
altezza: 76-105 cm / 18 kg). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per |'uso
principalmente nei "posti a sedere universali", come specificato dai costruttori del veicolo nel
manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del sistema
perfezionato disicurezza peribambini.
Si tratta di un sistema di sicurezza per bambini avanzato Seggiolino rialzato per bambini i-
Size (100-150 cm). E omologato ai sensi del Regolamento UN n. 129 per l'uso
principalmente nei "posti a sedere i-Size", come specificato dai costruttori del veicolo nel
manuale d'uso del veicolo. In caso di dubbio, consultare il produttore o il rivenditore del
sistema perfezionato di sicurezza per i bambini.
2. Per quanto riguarda l'installazione, ci si puo attendere che il sistema sia conforme se il
costruttore ha dichiarato nel manuale d'uso del veicolo che € adatto per l'installazione del
sistema perfezionato di sicurezza peribambini I-Size per questo gruppo di eta.
3. Questo sistema di sicurezza per i bambini & classificato come I-Size alle condizioni pit
rigorose di quelle applicate ai modelli precedenti non accompagnati dalla presente nota.
4. Questo seggiolino auto & approvato per I'uso con i seguenti tipi di metodi di installazione:
INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: Il sistema perfezionato di sicurezza per i
bambini ECE R129/03 con cintura universale, in direzione di marcia da 76-105 cm/

18 kg con una cintura disicurezza per adulti;

INSTALLAZIONE NEL SENSO DI MARCIA: ECE R129/03 Seggiolino rialzato per
bambini I-Size nel senso di marcia da 100-150 cm, con una cintura di sicurezza per
adulti.

(lIstruzioni importanti sulla sicurezza!)

1. ATTENZIONE! | dettagli rigidi e le parti in plastica del sistema di sicurezza per bambini
avanzato devono essere posizionati e installati in modo che quando il veicolo & in uso
normale, questi non possano essere intrappolati da un sedile o da una porta scorrevole del
veicolo.

2. ATTENZIONE! Tutte le cinture che fissano il sistema di sicurezza per i bambini al veicolo
devono essere ben tese, tutte le cinture che fissano il bambino devono essere regolate in
funzione del corpo del bambino. Non deve essere consentita la torsione delle cinture.

3. ATTENZIONE! E estremamente importante assicurarsi che la cintura all'altezza del
bacino venga utilizzata in basso, in modo che il bacino venga tenuto saldamente.

4. ATTENZIONE! Si raccomanda di sostituire il dispositivo quando ¢ stato sottoposto a
sollecitazioni meccaniche distruttive in unincidente.
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5. ATTENZIONE! E pericoloso apportare delle modifiche o aggiunte al dispositivo senza
I'approvazione dell'autoritd di omologazione. Esiste il rischio di una non accurata
osservanza delle istruzioni di installazione fornite dal costruttore del sistema di
sicurezza peribambini.

6. ATTENZIONE! Se il seggiolino auto non & dotato di un rivestimento tessile, dovrebbe
essere tenuto al riparo dalla luce del sole, altrimenti potrebbe risultare troppo caldo per
la pelle del bambino.

7.ATTENZIONE! Non lasciare i bambiniincustoditiin un sistema di sicurezza avanzato
per bambini.

8. ATTENZIONE! Attaccare correttamente qualsiasi bagaglio o altro oggetto che possa
causare lesioniin caso di collisione !

9. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza per i bambini senza il suo
rivestimento!

10. ATTENZIONE! Non sostituire il coprisedile del sistema di sicurezza per i bambini
avanzato con altro che non sia quello raccomandato dal costruttore in quanto il
coprisedile & parte integrante delle prestazioni d'uso del sistema di sicurezza per i
bambini.

11. ATTENZIONE! Controllare periodicamente le cinture per eventuale usura prestando
particolare attenzione ai punti di fissaggio, alle protezioni e ai dispositivi di regolazione!
12. ATTENZIONE! Non lasciare la fibbia parzialmente chiusa, essa deve essere
bloccata quando tutte le parti sono impegnate. In caso di emergenza, & indispensabile la
possibilita di poter prendere il bambino immediatamente dal seggiolino. Il vostro
bambino dovrebbe essere insegnato a non giocare mai con la fibbia.

13. ATTENZIONE! Conservare il seggiolino in un luogo sicuro e non accessibile per i
bambini quando non si usa. Evitare di posizionare oggetti pesanti sul seggiolino. Non
permettere che il seggiolino venga in contatto con sostanze corrosive come I'acido delle
batterie.

14. ATTENZIONE! Per “il sistema perfezionato di sicurezza per i bambinii-Size” I'utente
deve leggere il manuale diistruzioni del costruttore del veicolo!

15. ATTENZIONE! Non lasciare il bambino su questo seggiolino di sicurezza per lungo
periodo di tempo. In caso di viaggi lunghi fare pil pause e rimuovere il bambino dal
seggiolino di sicurezza.

16. ATTENZIONE! Non utilizzare prima che I'eta del bambino abbia superato i 15 mesie
prima che lo stesso abbia raggiunto un'altezza di 76 cm.

17. ATTENZIONE! Le immagini sul frontespizio e all'interno delle istruzioni sono
indicative e possono differire dal prodotto reale.

18. ATTENZIONE! Non utilizzare il sistema di sicurezza avanzato per bambini se la
posizione della fibbia della cintura di sicurezza per adulti rispetto ai punti di contatto del
sedile principale non & soddisfacente; in caso di dubbi, si prega di contattare il
produttore.

19. ATTENZIONE! NON utilizzare punti di appoggio diversi da quelli descritti nelle
istruzioni e contrassegnati sul sistema di sicurezza avanzato per bambini; in caso di
dubbi, si prega di contattare il produttore.

20. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il
materiale pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

ECE R129/03
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ISTRUZIONI PERIL LAVAGGIO

1. Il seggiolino pud essere pulito con acqua tiepida e sapone. Non utilizzare detergenti
aggressivi come abrasivi o diluenti.

2. Il rivestimento deve essere lavato a mano ad una temperatura massima di 30°C. Non
metterlo nell'asciugatrice. Lasciare asciugare naturalmente il rivestimento.

3. Le partiin plastica possono essere pulite con un panno umido. Non utilizzare abrasivi.

4. Non utilizzare mai lubrificante e solvente su nessuna parte del seggiolino.

(TIPO DI CINTURE GRADITE CHE DOVETE AVERE NEL
AUTOMOBILE
A - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura diagonale
B - Cintura di sicurezza dell'auto - Cintura addominale
Il vostro seggiolino auto pud essere montato unicamente nel senso
della circolazione, con I'aiuto delle cinture a 3 punti di fissaggio!!!
@ Possibilita di installare dei seggiolini UNICAMENTE con le

cinture di sicurezza a 3 punti di fissaggio! [

NON UTILIZZARE SU DELLE SEDIE CON CINTURE DI
SICUREZZ A 2 PUNTI DI FISSAGGIO!

Caratteristiche

Immagine A

1. Poggiatesta )

2.Fibbia 6. Sch@nale

3. Imbottitura della fibbia 7. Spalline .
4. Pulsante diregolazione 8.Imbottitura delle spalline

(Coperchio del pulsante diregolazione) 9 Imbottitura del seggiolino )
5. Cinghia di regolazione della lunghezza 10-Manico diregolazione del poggiatesta
delle cinture 11. Gancio metallico

Réglage de lalongueur des ceintures.

1. Relachement des ceintures : appuyez sur le bouton pour relacher les ceintures (Photo 1)
et en méme temps tirez les deux ceintures d'épaules (Photo 2). Remarque : Ne tirez pas
surles adoucisseurs de ceinture.

2. Serrage des ceintures de sécurité : placez I'enfant dans le siége, attachez les deux
éléments de ceinture dans la boucle centrale (Photo 3, 4) et tirez la sangle par le milieu du
siege (Photo 5). Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue (Photo 6). Pour détacher les
ceintures d'épaules, appuyez sur le bouton rouge de la boucle centrale (Photo 7).

Réglage de I'appui-téte et de la hauteur des ceintures d'épaules.

L'appui-téte peut étre réglé en différentes positions. Le réglage de la hauteur des ceintures
d'épaules se fait en les déplacant dans une position différente. Libérez-les du crochet
métallique au dos (Photo 8). Tirez la poignée de réglage (Photo 9), déplacez I'appui-téte
vers la position souhaitée vers le haut ou vers le bas selon la taille de votre enfant. Lachez
la poignée et vous devriez entendre un clic, ce qui indique que I'appui-téte est verrouillé.
Veuillez-vous assurer que l'appui-téte et les ceintures sont correctement positionnés
autour de la téte de I'enfant (Photo 10).
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Installation pour une taille de 76 - 105 cm avec une ceinture a
trois points dans le sens de circulation

1. Placez fermement le siége auto sur le siége du véhicule face vers I'avant « dans le sens
de lacirculation » (Photo 11).

2. Retirez les adoucisseurs intérieurs du siége et de I'appui-téte.

3. Fixez le siége avec la ceinture de sécurité de la voiture en passant la ceinture diagonale
a travers le guide de l'appui-téte et la ceinture abdominale entre I'accoudoir et le siége.
Fixez le crochet de ceinture dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'il s'enclenche (Photo
12). Placez I'enfant dans le siége auto, puis attachez les ceintures d'épaules dans la
boucle centrale du siége.

( Stockage du systéme de ceintures)

1.Appuyez sur le bouton rouge pour libérer les ceintures d'épaules de la boucle (Photo 7).
2. Détachez le rembourrage du dossier, puis placez les ceintures d'épaules vers l'intérieur
(Photo 15).

3. Passezlaboucle sous le rembourrage du siege (Photo 16) en l'insérantdans le trou de la
base (Photo 17).

Installation pour une taille de 100 - 150 cm avec une ceinture a
trois points dans le sens de circulation

1.Placez le siége enfant sur le siége auto dans le sens de la circulation.

2. Retirezles adoucisseurs du siege.

3. Placezl'enfantdans le siége.

4. Faites passer la ceinture diagonale de la voiture a travers le guide de I'appui-téte et la
ceinture abdominale sous I'accoudoir du siége et sur le bassin de I'enfant (Photo 19).

5. Attachez la ceinture de sécurité dans la boucle du véhicule jusqu'a ce qu'un « clic » se
fasse entendre. Assurez-vous que la ceinture n'est pas tordue ou lache.

Retrait du rembourrage.

1. Démontage : relever |'appui-téte. Déclipsez le haut du rembourrage. Le rembourrage
principal du siege estretiré et relevé (Photo 20).

2. Installation du rembourrage : pour installer le rembourrage, veuillez répéter les étapes
ci-dessus dans l'ordre inverse.
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